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контролю температури, електропровідності та водневого показника дозволяє 

оперативно контролювати ефективність очищення води та регулювати 

величину прикладеного електричного поля.Для контролю ресурсу 

фільтруючого елементу можна використовувати порівняльну інформацію з 

вищезгаданих сенсорів, або встановити окремий високочастотний сенсор, який 

контролюватиме зміну електропровідності фільтруючого елементу на певних, 

заздалегідь визначених частотах. Використання усіх вищезгаданих сенсорів 

також може бути замінено однією системою контролю величини електричного 

стуму, що протікає крізь блок електроочистки. Такий підхід також дозволяє 

визначати усі необхідні параметри системи, але вимагає використання складних 

математичних моделей та високопродуктивних мікропроцесорів. 

Завдяки своїй компактності, автономності та енергоефективності 

запропонована комбінована установка локального доочищення води може бути 

використана як для невеликих квартир та офісів, так і для масштабних 

сільськогосподарських споруд. Водночас використання мікропроцесорної 

системи дозволяє контролювати якість очищеної води та забезпечити безпеку її 

експлуатації.Публікація містить результати досліджень, проведених за грантом 

Президента України за конкурсним проектом Ф75/216-2018 Державного фонду 

фундаментальних досліджень. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ СПОСОБІВ ПЛАВЛЕННЯ ОЖЕЛЕДІВ 

РОЗПОДІЛЬЧИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖАХ 

 

Одним з головних завдань будь-якої енергосистеми є надійне 

електропостачання споживачів, яке здійснюється в основному через повітряні 

лінії електропередачі. Повітряні лінії електропередачі (ПЛЕП) середньої та 

високої напруги є основою енергосистеми України. На сьогоднішній день в 

країні є актуальним питання про боротьбу з ожеледніми 

відкладенням. Пошкодження ПЛЕП призводить до багатомільйонних збитків і 

знеструмлення цілих районів і населених пунктів. 

При аваріях на ПЛЕП в результаті ожеледі часто відбуваються обриви 
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проводів і тросів. Середній час ліквідації аварій від ожеледі перевищує середній 

час ліквідації аварій, викликаних іншими причинами, в 10 і більше разів. Не 

своєчасна ліквідація ожеледі на лініях електропередач може призвести до 

серйозних наслідків як для самої енергосистеми так і для споживачів. 

Для того щоб виявити ожеледо-паморезеві відкладення на ПЛЕП 

застосовують різні методи виявлення ожеледі на лініях електропередач.На 

рис.1 показано методи виявлення ожеледі на ПЛЕП. 

 

 
Рис. 1. Методи виявлення ожеледно-паморозевих відкладень на лініях 

електропередач 

 

Аналіз сучасного стану розробок, способів і засобів захисту проводів і 

конструкцій ПЛЕП від зовнішніх факторів навколишнього середовища 

дозволив виділити наступні: механічні способи; видалення ожеледі з проводів і 

тросів електричним струмом; фізико - хімічний метод з використанням 

наноматеріалів та нанотехнологій (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Основні методи боротьби з обмерзанням проводів 
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